PROPUESTA DE TRABAJO

En el contexto de los acontecimientos que actualmente vive la humanidad, se requiere que las nuevas generaciones de profesionistas estén preparadas para enfrentar los retos que se les presentan en materia económica, política y social.  Debemos estar preparados para detener los desastres ecológicos, la explotación indiscriminada de los recursos naturales, la contaminación que día a día se incrementa y conformar un equilibrio entre el ser humano y la naturaleza.

Para lograr lo antes expuesto, es necesario cambiar hábitos y costumbres, generando una nueva cultura de vida, dando origen a una sociedad más participativa, pendiente, dispuesta a cuidar sus espacios, sus territorios y en general sus intereses.  Esto tiene mucho que ver con la educación, pues esta será el ingrediente principal para lograr los cambios que México requiere. El CIC no puede permanecer aislado, participando activamente formación de recursos humanos en el nivel posgrado, en las áreas de Ciencias de la Computación e Ingeniería de Cómputo, para atender las necesidades planteadas por los sectores educativo, productivo y de servicios del país.   

Ante esta situación, pongo a consideración del H. Colegio de Profesores del Centro de Investigación  en Computación, mi plan de trabajo como aspirante a la Subdirección Administrativa.

I.  Objetivos.

Objetivo general.

El Centro de Investigación en Computación (CIC) es un organismo de excelencia en Ciencias de la Computación e Ingeniería de Cómputo, cuyo objetivo es realizar investigación científica de vanguardia orientada a la enseñanza en el posgrado, a la investigación básica y aplicada, así como al desarrollo tecnológico.
En este sentido a la Subdirección Administrativa en apego a la normatividad y a criterios de efectividad, economía y transparencia, deberá coordinar la integración, seguimiento y evaluación del presupuesto, administrar el capital humano, los recursos financieros y materiales, de tal forma que vinculen la programación con la operación y la gestión eficaz de los recursos para favorecer el cumplimiento de los objetivos institucionales y del CIC.
Objetivos específicos.

· Tramitar en tiempo y forma los recursos disponibles tanto del presupuesto Federal que se le asigna año con año al CIC,  los proyectos vinculados, convenios firmados con el CONACyT, con la SCTI de la Ciudad de México, así como la Secretaria de Investigación y Posgrado del IPN, generados por los investigadores y Docentes.
· Generar una cultura y clima organizacional, promoviendo y garantizando el respeto a los trabajadores Docentes, Personal de Apoyo y Asistencia a la Educación.
· Proporcionar a  los usuarios excelencia en el servicio que satisfaga sus necesidades y expectativas de un servicio de calidad.
· Incorporar mejoras en los procesos que incrementen su eficacia, eficiencia y economía con la finalidad de optimizar la calidad en la atención a los usuarios, y de productos y/o servicios que se proporcionan.
· Operar de forma eficaz, eficiente, económica y en apego a la legalidad, lo establecido en la planeación anual de planes, programas y actividades de cada uno los procesos conforme a lo señalado en el Sistema de Gestión de la Calidad.
II. Plan estratégico dentro de las políticas institucionales.
Mi plan de trabajo estará regido en todo momento como primer instancia por la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, por la Ley Orgánica, el Reglamento Interno y del Reglamento Orgánico del IPN y demás normatividad vigente, así como del Programa de Desarrollo Institucional 2015-2018, soportándolo con los diez ejes estratégicos y los tres transversales . 

Después de considerar toda la normatividad, es de suma importancia apegarse al proceso administrativo que consta de 4 etapas:

Planeación 

Organización.

Dirección

Control.

Siendo la tercera fase (dirección) de mayor trascendencia, ya que es donde efectivamente se opera, gestiona, articula, integra, consolidad,  coordina, supervisa, todo el esfuerzo que se traduce en una relación de los seres humanos en donde a través de las competencias de comunicación asertiva, inteligencia emocional, trabajo en equipo, se lograra dar cumplimiento al objetivo, misión y visión que tiene encomendado el CIC.

 Me  apegaré a las disposiciones antes mencionadas, considerando como actividades relevantes las siguientes:
Para el CIC el factor humano en especial es y será el recurso más importante, sin éste no hay desarrollo. Por ello, me comprometo a trabajar intensamente a fin de propiciar un clima laboral en el que todo integrante este orgulloso de ser parte de esta comunidad, propiciando identidad favoreciendo acciones coordinadas para lograr resultados  eficientes y eficaces en el proceso de gestión, poniendo en práctica las siguientes acciones:

· Con el fin de lograr los objetivos establecidos se elaborará un programa de actualización profesional, que le permita al personal del CIC incrementar sus conocimientos y habilidades en las diferentes áreas  de trabajo.
· Elaborar un programa de capacitación en calidad; está será clave en todo el personal para formar una nueva cultura laboral.

· Mediante las acciones antes citadas se buscará formar en el personal, una actitud de servicio, que se refleje en la comunidad en una mejor atención en los servicios que se prestan en tiempo y forma, coadyuvando al cumplimiento de los objetivos  del centro.
· Generar una cultura de equidad en el CIC que promueva y fomente la igualdad de oportunidades y de trato entre los géneros, desarrollando actividades con diferentes sectores de la población orientada a propiciar la reflexión y el análisis de diferentes temas desde la perspectiva de género y no violencia.​
· Implementar  las acciones de difusión y vinculación con entidades internas y externas que permitan entender la importancia que la dimensión ambiental implica en los diferentes rubros de la vida económica, sanitaria y cultural de la sociedad.
ATENTAMENTE

C.P. ADRIANA CECILIA LEOS FRANCO

DOCENTE DEL IPN

Ciudad de México a 2 de febrero de 2017
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